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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Αυτοτελές Τμήμα 
Συλλογικών Οργάνων 

 
 
 

 
Ηράκλειο, 21 Φεβρουαρίου 2024 
Αρ. πρωτ.: 60925 
 

Ταχ. Δ/νση 
Ταχ. Κώδικας 
Πληροφορίες 
 
Τηλέφωνα 
e-mail 

:Πλατεία Ελευθερίας 
:712 01 
:Γιατρομανωλάκη 
Ευαγγελία 
:2813 400235 
:tyso@crete.gov.gr 

ΠΡΟΣ: - Δ/νση Πολιτισμού Αθλητισμού ΠΚ 
 
 

ΚΟΙΝ: - Τμήμα Οικονομικής Διαχείρισης 
Π.Κ. 

 
 

ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ. 135/2024 απόφασης Περιφερειακής Επιτροπής.  

 
Σας διαβιβάζουμε συνημμένα, για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της αριθμ.  

135/2024 απόφασης της Περιφερειακής Επιτροπής (πρακτικό Νο05/20-02-2024), 

που αφορά στην Έγκριση Δράσεων Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης – 

Εκδόσεων 

Η Προϊσταμένη του Τμήματος  

 

Νίκη Βαρδιάμπαση  

 

 
Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Περιφερειάρχη 
- Αναπληρωτή Περιφερειάρχη Κρήτης 
- Αντιπεριφερειάρχη Αθλητισμού Π.Κ. 
- Αντιπεριφερειάρχη Πολιτισμού και Ισότητας Π.Κ.  
- Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ηρακλείου 
- Εκτελεστικό Γραμματέα Π.Κ. 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ: 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ                                    ΑΔΑ:  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

Απόσπασμα Πρακτικού Νο05/20-02-2024 
Αριθμός Απόφασης: 135/2024 

 
Στο Ηράκλειο σήμερα Τρίτη 20 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 11:00 συνήλθε 

σε δια ζώσης συνεδρίαση η Περιφερειακή Επιτροπή στο Ηράκλειο 
(περιφερειακό κατάστημα, πλατεία Ελευθερίας 01), ύστερα από την με αριθ. 
πρωτ.: 53076/15-02-2024 πρόσκληση της προέδρου της. 

Στη συνεδρίαση στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα 
αναπληρωματικά μέλη, παραβρέθηκαν: 

 

1 Λιονή Μαρία 
 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 

Πρόεδρος 
Επιτροπής 

2 Καμπουράκης Εμμανουήλ περιφερειακός 
σύμβουλος 

τακτικό μέλος 

3 Παπαβασιλείου Νεκτάριος »               » »               » 

4 Μαράκη Μπελαδάκη Ελένη »               » »               » 

5 Δανέλλης Σπυρίδων »               » »               » 

6 Μανουσάκης Νικόλαος »               » τακτικό μέλος 

7 Φασουλάκης Κωνσταντίνος »               » ως τακτικό μέλος 

8 Κουτεντάκη Θεοδώρα »               » »               » 

 
Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν οι κ.κ. Σαρρής Μιχαήλ, Μπαλαντίνος 

Σπυρίδων τακτικά μέλη της Επιτροπής και Σμπώκος Βασίλειος Αντιπρόεδρος 
Επιτροπής 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ.: Αλεξάκης Γεώργιος, 
Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος στον τομέα Ευρωπαϊκών και Διεθνών 
Σχέσεων ΠΚ, Ραπτάκη Μαρία προϊσταμένη Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής 
Λειτουργίας ΠΚ, Αγαπάκης Γεώργιος προϊστάμενος Γενικής Διεύθυνσης 
Υποδομών ΠΚ, Ψαρουδάκης Μιχαήλ προϊστάμενος Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων 
ΠΚ, Φωτάκης Κωνσταντίνος προϊστάμενος Διεύθυνσης Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΚ 
Τριαματάκη Χαρά προϊσταμένη Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου, 
Σουλτάτου Ιωάννα προϊσταμένη Διεύθυνσης Οικονομικού ΠΚ, Μυλωνάκης Μιχαήλ 
προϊστάμενος τμήματος Προμηθειών Δ/νσης Οικονομικού ΠΚ, Αλεξάκης Νικόλαος, 
προϊστάμενος Διεύθυνσης Τουρισμού ΠΚ, Λουκαδάκη Μαρία προϊσταμένη 
Διεύθυνσης Κοινωνικής Μέριμνας ΠΚ, Φλουρής Κωνσταντίνος προϊστάμενος 
τμήματος Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης, Δ/νσης Παιδείας, Απασχόλησης και 
Εμπορίου ΠΚ, Φιλίππου Εμμανουήλ προϊστάμενος τμήματος Ποιοτικού και 
Φυτοϋγειονομικού Ελέγχου, Δ/νσης Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΕ Ηρακλείου, 
Σηφομιχελάκης Εμμανουήλ υπάλληλος τμήματος Πολιτισμού και Αθλητισμού 
Δ/νσης Πολιτισμού και Αθλητισμού ΠΚ, Λεμπιδάκης Μιχάλης και Πομποδάκης 
Πέτρος εργολάβοι δακοκτονίας, Μπορμπουδάκης Νίκος εκπρόσωπος Πασχάλη 
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Μαρίας εργολάβου δακοκτονίας και Σπανάκη Ιωάννα εκπρόσωπος Ιατράκη 
Κωνσταντίνας εργολάβου δακοκτονίας και για την τήρηση των πρακτικών οι 
Βαρδιάμπαση Νίκη και Γιατρομανωλάκη Ευαγγελία υπάλληλοι του Αυτοτελούς 
Τμήματος Συλλογικών Οργάνων. 

Η πρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την 
έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης: 

 
ΘΕΜΑ 33ο: Έγκριση Δράσεων Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης – 

Εκδόσεων 
 

Η Περιφερειακή Επιτροπή έχοντας υπόψη: 
1. Τις διατάξεις: 

α) του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις», 
β) του Ν. 3852/2010: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», 
γ) του άρθρου 11 του Ν. 4013/2011(ΦΕΚ 204/τ.Α/2011) «Σύσταση ενιαίας 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ)», 
δ) του Ν. 4270/14 (ΦΕΚ 143 Α/28-06-2014): Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης 
και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και 
άλλες διατάξεις, 
ε) του Π.Δ.80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α/5-2016) «Ανάληψη Υποχρεώσεων από τους 
Διατάκτες», 
στ) του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147Α) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως 
τροποποιήθηκε με τον Ν.4782/9.3.2021 (ΦΕΚ 36 τ.Α),  
ζ) του αρθ. 35 του Ν. 5013/2023: «Πολυεπίπεδη διακυβέρνηση, διαχείριση 
κινδύνων στον δημόσιο τομέα και άλλες διατάξεις», 
η) του Ν 5056/2023: «Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθμού, κατάργηση νομικών προσώπων δημοσίου 
δικαίου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης οικονομική και 
διοικητική διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία των ζώων 
συντροφιάς, κατασκευή και αναβάθμιση λειτουργούντων χερσαίων συνοριακών 
σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Εσωτερικών»,όπως ισχύουν. 

2. Το Π.Δ. 149/2010: «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης»(ΦΕΚ 242/27-12-2010, 
τεύχος Α΄), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. 1218/ΦΕΚ 762 τ. Β΄/ 
26-02-2021 Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης. 

3. Τη με αριθμ. 2/2024 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου (πρακτικό Ν° 1/02-
01-2024), που αφορά στην Εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών μελών της 
Περιφερειακής Επιτροπής Περιφέρειας Κρήτης, για το πρώτο ήμισυ της 
αυτοδιοικητικής περιόδου 2024-2028 και συγκεκριμένα για την περίοδο από 
02/01/2024 έως 30/06/2026. 

4. Τη με αριθμ. πρωτ.: 9509/10-01-2024 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στον ορισμό προέδρου της Περιφερειακής Επιτροπής της κας Λιονή Μαρίας 
Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ρεθύμνου (λήξη θητείας 01-01-2025). 

5. Την αριθμ. 1/2024 απόφαση Περιφερειακής Επιτροπής (πρακτικό Ν° 1/19-01-
2024), που αφορά στην εκλογή Αντιπροέδρου Περιφερειακής Επιτροπής, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 175 του ν. 3852/2010 (Α’ 87), όπως έχει 
τροποποιηθεί και ισχύει με τις διατάξεις της παραγράφου 6 του άρθρου 19 του ν. 
5056/2023. 

6. Το με αρ. πρωτ. 55471/16-02-2024 έγγραφο της Δ/νσης Πολιτισμού Αθλητισμού 
ΠΚ, στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω: 
«Ιστορικό: Με την υπ’ αριθμ. 13/2024 Απόφαση Περιφερειακού Συμβουλίου που 
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περιλαμβάνεται στο υπ’ αριθμ. 3/25-1-2024 απόσπασμα Πρακτικού με την οποία 
Εγκρίνεται η τροποποίηση του Σχεδίου Δράσης Περιφέρειας Κρήτης και των ΠΕ, η 
Δ/νση Πολιτισμού και Αθλητισμού Περιφέρειας Κρήτης, πραγματοποιεί την 
πολυετή δράση «Δράση Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης, Εκδόσεων 2020-
2024», που εξυπηρετεί τον σκοπό της ενθάρρυνσης του Πολιτισμού, του 
Αθλητισμού και των Τεχνών, της διατήρησης της τοπικής πολιτιστικής & ιστορικής 
κληρονομιάς, της προβολής, διάδοσης και προώθησης των ελληνικών γραμμάτων 
και του βιβλίου, της υποστήριξης του έργου νέων συγγραφέων και τη διακίνησή του 
εντός και εκτός Ελλάδας και της υποστήριξης πρωτοβουλιών που συμβάλλουν 
στην προώθηση της φιλαναγνωσίας. Επίσης, η δράση επιτυγχάνει την προβολή 
των συγκριτικών πλεονεκτημάτων της Κρήτης, ικανοποιεί την ανάγκη ενημέρωσης 
του κοινού με συντονισμένες ενέργειες ανάδειξης και πληροφόρησης και προάγει 
τη βελτίωση της επικοινωνίας με τους πολίτες και την πληροφόρησή τους μέσω 
έντυπης, ηλεκτρονικής και διαδικτυακής ενημέρωσης, καθώς και την πρόληψη και 
αντιμετώπιση πλήθους κοινωνικών θεμάτων, μέσω της ενημέρωσης και της 
ευαισθητοποίησης τους. Κεντρικές στοχεύσεις της δράσης αποτελούν, συνεπώς, 
η ενημέρωση και η ευαισθητοποίηση του κοινού όπως και η συμμετοχικότητα στα 
πολιτιστικά αγαθά. 
Ειδικότερα, στη δράση αυτή περιλαμβάνονται δαπάνες υπηρεσιών και προμήθειας 
αναγνωστικού υλικού, καθώς και ενημερωτικού υλικού και υλικού 
ευαισθητοποίησης του  πολίτη (βιβλία, περιοδικά, λευκώματα, ημερολόγια, 
ενημερωτικά έντυπα, φωτογραφίες, banners κ.λ.π.) σε ηλεκτρονική και έντυπη 
μορφή και την παραγωγή οπτικοακουστικού υλικού (ντοκιμαντέρ, ταινίες, σποτ, 
ηχητικό υλικό, βιντεοσκόπηση υλικού που θα χρησιμοποιηθεί προς εξυπηρέτηση 
των σκοπών των δράσεων κλπ). Το υλικό αυτό θα προσφέρεται σε ανάλογους 
κατά περίπτωση αναγνωρισμένους από το κράτος Οργανισμούς ή Σωματεία για τη 
δωρεάν προώθησή του στους πολίτες, σε κατάλληλα επιλεγμένα πρόσωπα, τα 
οποία μπορούν να συμβάλουν θετικά μέσω της επιστημονικής τους κατάρτισης ή 
ειδίκευσής τους στους σκοπούς των παραπάνω δράσεων, σε εκδηλώσεις 
(αθλητικές, πολιτιστικές, κοινωνικές κλπ), που το αντικείμενό τους θα συνάδει με 
αυτό του υλικού, καθώς και στα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης και κοινωνικής 
δικτύωσης, προς ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των πολιτών.  
Επίσης, στις δαπάνες των  Δράσεων  Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης, 
Εκδόσεων (2020-2024) συμπεριλαμβάνονται τα παρακάτω, στο πλαίσιο που 
εξυπηρετούν τον σκοπό τους:   

• Σχεδιασμό - παραγωγή του δημιουργικού μέρους: α) τηλεοπτικών ενημερωτικών 
μηνυμάτων και μηνυμάτων ευαισθητοποίησης πολιτών β) ηχητικών μηνυμάτων 
ενημερωτικών μηνυμάτων και μηνυμάτων ευαισθητοποίησης πολιτών. 

• Γραφιστική επιμέλεια, γραφιστικό σχεδιασμό και δημιουργία μακέτας για έντυπο 
αναγνωστικό υλικό, ενημερωτικό υλικό και υλικό ευαισθητοποίησης. 

• Προμήθεια αναγνωστικού υλικού, ενημερωτικού υλικού και υλικού 
ευαισθητοποίησης (βιβλία, περιοδικά, λευκώματα, ημερολόγια, φυλλάδια, 
φωτογραφίες, κ.λ.π.) σε ηλεκτρονική και έντυπη μορφή. 

• Χρηματοδότηση βιντεοσκόπησης υλικού, που θα χρησιμοποιηθεί προς 
εξυπηρέτηση των σκοπών των δράσεων. 

• Υλοποίηση στοχευμένων Ενημερωτικών προγραμμάτων και προγραμμάτων 
Ευαισθητοποίησης πολιτών. 

• Παραγωγή ντοκιμαντέρ ή συμπαραγωγή ντοκιμαντέρ με Δήμους, Συλλόγους κτλ. 
Στο παραπάνω πλαίσιο η Δ/νση Πολιτισμού και Αθλητισμού Περιφέρειας Κρήτης 
θα πραγματοποιήσει τις παρακάτω δράσεις Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης 
των πολιτών:   
Α) Προμήθεια του Λευκώματος με τίτλο «Ιστορία του ιερού της κορυφής του 
Γιούχτα», της Αλεξάνδρας Καρέτσου. 
Η εν λόγω έκδοση αφορά συνοπτικά την έρευνα του μητροπολιτικού Ιερού 
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Κορυφής του Μινωικού κόσμου. Επίσης, περιλαμβάνει ένα κεφάλαιο για την 
γεωλογία, χλωρίδα και πανίδα του όρους του Γιούχτα, από κατεξοχήν ειδικούς και 
Κρητολάτρες. Τα κείμενα θα συνοδεύονται από έγχρωμους πίνακες με 
φωτογραφίες επιλεγμένων ευρημάτων του Ιερού και μία πλειάδα φωτογραφιών 
από τη σπάνια χλωρίδα του όρους, έργο που είναι αποτέλεσμα πολύχρονης 
έρευνας. Μεταξύ άλλων περιλαμβάνονται είδη χλωρίδας, τα οποία θεωρούνται ότι 
έχουν εκλείψει. 
Σκοπός της προμήθειας αυτής, είναι να παρέχει πολύτιμες πληροφορίες για την 
ιστορία μας, ενθαρρύνοντας κατ’ αυτό τον τρόπο, τη διατήρηση της τοπικής και 
ιστορικής κληρονομιάς μας. 
Για τις ανάγκες της ανωτέρω δράσης, η Περιφέρεια Κρήτης θα πραγματοποιήσει 
την παρακάτω Μία (1) δαπάνη: 
1) Προμήθεια 2.000 τεμαχίων του Λευκώματος με τίτλο «Ιστορία του ιερού της 
κορυφής του Γιούχτα», της Αλεξάνδρας Καρέτσου, με ενδεικτικό συνολικό 
κόστος 29.404,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 
Το συνολικό ποσό που θα χρειαστεί να δαπανηθεί για τη δράση είναι Είκοσι εννέα 
χιλιάδες τετρακόσια τέσσαρα ευρώ (29.404,00€) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 
Β) Προμήθεια επανέκδοσης του βιβλίου με τίτλο «Κρουσώνας. Από το μύθο στην 
ιστορία», των Μύρωνα Ξυλούρη και Γεώργιου Ξυλούρη. 
Η επανέκδοση του βιβλίου γίνεται για δεύτερη συνεχόμενη φορά από την 
Περιφέρεια Κρήτης. Η πρώτη εκδοση του βιβλίου έγινε από την Περιφέρεια Κρήτης 
και έχει εξαντληθεί. 
Το συγκεκριμένο βιβλίο αφορά στην ιστορία του χωριού Κρουσώνα, στα πολεμικά 
γεγονότα από αρχαιοτάτων χρόνων έως και το τέλος της οθωμανικής περιόδου 
καθώς και την μικρασιατική καταστροφή. Αναφέρεται στην Ιστορία του χωριού 
Κρουσώνα και της ευρύτερης περιοχής της επαρχίας, περιλαμβάνει την τοπική 
μυθολογία και αρχαιολογικά στοιχεία και που το αφορά. Κατά την Ρωμαϊκή περίοδο 
έως την Ενετοκρατία, την περίοδο Οθωμανικής κτήσης και τις επαναστάσεις του 
1821, 1866, 1878, 1897. Επιπλέον, συμπεριλαμβάνει την συμμετοχή του 
Κρουσώνα στον Μακεδονικό 
Αγώνα, στους Βαλκανικούς πολέμους και στον Ά παγκόσμιο πόλεμο έως την 
Μικρασιατική καταστροφή. 
Σκοπός της συγκεκριμένης προμήθειας είναι, να παρέχει πολύτιμες πληροφορίες 
για τον πολιτισμό και την ιστορία μας, ενθαρρύνοντας κατ’ αυτό τον τρόπο, τη 
διατήρηση της τοπικής πολιτιστικής & ιστορικής κληρονομιάς μας.  
Για τις ανάγκες της ανωτέρω δράσης, η Περιφέρεια Κρήτης θα πραγματοποιήσει 
την παρακάτω Μία (1) δαπάνη: 
1) Προμήθεια 1.500 τεμαχίων του βιβλίου με τίτλο «Κρουσώνας από το μύθο 
στην ιστορία», των Μύρωνα Ξυλούρη και Γεώργιου Ξυλούρη, με ενδεικτικό 
συνολικό κόστος 12.720,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.. 
Το συνολικό ποσό που θα χρειαστεί να δαπανηθεί για τη δράση είναι Δώδεκα 
χιλιάδες επτακόσια είκοσι ευρώ (12.720,00 ευρώ) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 
Γ) Προμήθεια  επανέκδοσης δύο (2) παιδικών βιβλίων με τίτλο : α) «Ενωμένοι 
μπορούμε “Διαλεκτούλα μια άξια κατσικούλα”» και β) «Μα πού πήγε το νερό;», της  
Ειρήνης Ανδρουλάκη σε εικονογράφηση της Άννας Χιλετζάκη.  
Το πρώτο βιβλίο, με τίτλο «Ενωμένοι μπορούμε “Διαλεκτούλα μια άξια 
κατσικούλα”», οδηγεί τα παιδιά σε ένα βιωματικό «ταξίδι» στο κόσμο των ζώων με 
κεντρικό σημείο αναφοράς την «Διαλεκτούλα την άξια κατσικούλα». Μέσα από τη 
ζωή και την δράση των ζώων αναδεικνύεται η αλληλεγγύη, η ενότητα, η αξιοσύνη, 
η διαφορετικότητα που αποτελούν χρήσιμα μηνύματα και παρακαταθήκες για 
όλους τους ανθρώπους και ιδιαίτερα τους μικρούς αναγνώστες .  
Το δεύτερο βιβλίο, με τίτλο «Μα πού πήγε το νερό;» στοχεύει στην καλλιέργεια 
περιβαλλοντικής συνείδησης και ευαισθητοποίησης των παιδιών για τη φύση. Η 
Περιφέρεια Κρήτης, έχει προμηθευτεί στο παρελθόν τα συγκεκριμένα βιβλία, τα 
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οποία αποδείχτηκαν πολύτιμα στον απώτερο σκοπό τους, που είναι  η προστασία 
του περιβάλλοντος, η προώθηση της βιώσιμης και αειφόρου ανάπτυξης, η 
διασύνδεσή τους με τον Πολιτισμό, η διαμόρφωση περιβαλλοντικά και κοινωνικά 
υπεύθυνων και ενεργών πολιτών, με καλλιεργημένη την ενότητα, την αξιοσύνη, την 
ενσυναίσθηση και την αποδοχή στην διαφορετικότητα.  
Το βιβλία θα διανεμηθούν στις βιβλιοθήκες του νησιού (δημόσιες, δημοτικές, 
κοινοτικές, σχολικές) αλλά και σε μαθητές. 
Για τις ανάγκες της ανωτέρω δράσης η Περιφέρεια Κρήτης θα πραγματοποιήσει 
την παρακάτω Μία (1) δαπάνη: 
1) Προμήθεια  δύο (2) παιδικών βιβλίων από 2.000 τεμάχια έκαστο, με τίτλο: α) 
«Ενωμένοι μπορούμε “Διαλεκτούλα μια άξια κατσικούλα”» με ενδεικτικό 
κόστος 5.088,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και β) «Μα πού πήγε το νερό;», με 
ενδεικτικό κόστος 5.088,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, 
και  ενδεικτικό συνολικό κόστος 10.176,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 
Το συνολικό ποσό που θα χρειαστεί να δαπανηθεί για τη δράση είναι Δέκα Χιλιάδες 
εκατόν εβδομήντα έξι ευρώ (10.176,00 ευρώ) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 
Δ) Προμήθεια του βιβλίου «Ο Άγιος Οσιομάρτυρας Ιλαρίων ο Νέος», του Πατήρ 
Αλμπαντάκη Μιχάλη. 
Η εν λόγω δράση αφορά στον βίο και την παράκληση ενός κρητικού άγνωστου 
Αγίου, του Αγίου Ιλαρίωνος, ο οποίος ήταν και από το Ηράκλειο της Κρήτης. Ο βίος 
του υπήρχε σε ανέκδοτο χειρόγραφο στην ιερά Σκήτη Αγίας Άννης του Αγίου 
Όρους. Ένα μέρος απ' αυτόν είχε δημοσιευθεί στον "Μέγαν Συναξαριστήν". 
Ολόκληρος ο βίος από το αγιαννανίτικο χειρόγραφο κυκλοφορήθηκε σε μορφή 
αγιολογικής μελέτης το 2005 με τίτλο: "Ο άγιος νέος Οσιομάρτυς Ιλαρίων, ο Κρης 
και Αγιαννανίτης (1778-1804), Μαρτύριον-Σχόλια-Υμνογραφικά" 
Σκοπός της προμήθειας αυτής, είναι να παρέχει πολύτιμες πληροφορίες για την 
ιστορία μας και την θρησκεία μας, ενθαρρύνοντας κατ’ αυτό τον τρόπο, τη 
διατήρηση της τοπικής ιστορικής και θρησκευτικής κληρονομιάς μας.  
Για τις ανάγκες της ανωτέρω δράσης η Περιφέρεια Κρήτης θα πραγματοποιήσει 
την παρακάτω Μία (1) δαπάνη: 
1) Προμήθεια 1.000 τεμαχίων του βιβλίου «Ο Άγιος Οσιομάρτυρας 
Ιλαρίων ο Νέος», του Πατήρ Αλμπαντάκη Μιχάλη, με ενδεικτικό συνολικό κόστος 
2.968,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.. 
Το συνολικό ποσό που θα χρειαστεί να δαπανηθεί για τη δράση είναι Δύο χιλιάδες 
εννιακόσια εξήντα οκτώ ευρώ (2.968,00) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 
Ε) Προμήθεια του Λογοτεχνικού -Επιστημονικού Περιοδικού «ΑΠΙΚΟ», του 
Συλλόγου Εκ/παιδευτικών Π.Ε. «Θεοτοκόπουλος». 
Η έκδοση του Λογοτεχνικού -Επιστημονικού Περιοδικού «ΑΠΙΚΟ», έχει ως 
βασικούς θεματικούς άξονες τη λογοτεχνία, την τέχνη, την εκπαίδευση και τον 
πολιτισμό και αναπτύσσει ανά τεύχος, συγκεκριμένα θεματικά πεδία. 
Το περιοδικό απευθύνεται σε όλο το εφηβικό και ενήλικο κοινό της Κρήτης, που 
ενδιαφέρεται για τα πολιτιστικά δρώμενα, την εμβάθυνση στη λογοτεχνία και στην 
ποίηση, στην ανάπτυξη και την ανάδειξη της τέχνης και της εκπαίδευσης.  
Σκοπός του εν λόγω περιοδικού είναι να αποτελέσει μια σημαντική εστία διαλόγου, 
ανάπτυξης και ανατροφοδότησης σε σημαντικά και κρίσιμα πεδία για κάθε 
κοινωνία, όπως η εκπαίδευση, η τέχνη και ο πολιτισμός.  
Για τις ανάγκες της ανωτέρω δράσης, η Περιφέρεια Κρήτης θα πραγματοποιήσει 
την παρακάτω Μία (1) δαπάνη: 
1) Προμήθεια 1.000 τεμαχίων του Λογοτεχνικού -Επιστημονικού Περιοδικού 
«ΑΠΙΚΟ», του Συλλόγου Εκ/παιδευτικών Π.Ε. «Θεοτοκόπουλος», με ενδεικτικό 
συνολικό κόστος 7.000,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.. 
Το συνολικό ποσό που θα χρειαστεί να δαπανηθεί για τη δράση είναι Επτά Χιλιάδες 
ευρώ (7.000,00) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 
ΣΤ) Προμήθεια του λευκώματος- επετειακού τόμου με τίτλο «1920-2020. 100 
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χρόνια Κρήτη», της Κρητικής Αδελφότητας Βόλου “το Αρκάδι”. 
Η εν λόγω έκδοση αφορά συνοπτικά το έργο που πραγματοποίησαν τα μέλη της 
Κρητικής Αδελφότητας Βόλου “το Αρκάδι” τις προηγούμενες δεκαετίες, καθώς 
συμπλήρωσε το προηγούμενο έτος 102 χρόνια ζωής. Αριθμεί σήμερα περί τα 400 
εγγεγραμμένα μέλη, διατηρεί ιδιόκτητο οίκημα και είναι το σημείο αναφοράς των 
Κρητών της πόλης του Βόλου και της Κρήτης εν γένει. Η έκδοση αυτή εξιστορεί με 
κείμενα, εικόνες, εκδηλώσεις και αφιερώματα την πορεία της Αδερφότητας από το 
1920 έως και σήμέρα   . 
Σκοπός της συγκεκριμένης προμήθειας είναι, να παρέχει πολύτιμες πληροφορίες 
για τον πολιτισμό και την ιστορία μας, ενθαρρύνοντας κατ’ αυτό τον τρόπο, τη 
διατήρηση της τοπικής πολιτιστικής & ιστορικής κληρονομιάς μας.  
Για τις ανάγκες της ανωτέρω δράσης, η Περιφέρεια Κρήτης θα πραγματοποιήσει 
την παρακάτω Μία (1) δαπάνη: 
1. Προμήθεια 100 τεμαχίων λευκώματος- επετειακού τόμου με τίτλο «1920-
2020. 100 χρόνια Κρήτη», της Κρητικής Αδελφότητας Βόλου “το Αρκάδι”, με 
ενδεικτικό συνολικό κόστος 1.500,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.. 
Το συνολικό ποσό που θα χρειαστεί να δαπανηθεί για τη δράση είναι Χίλια 
Πεντακόσια ευρώ (1.500,00 ευρώ) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 
Ζ) Προμήθεια του βιβλίου με τίτλο «Μαθιός και Νεριμάν», του Κυπριωτάκη Βασίλη. 
Η έκδοση του εν λόγω βιβλίου αφορά στην Κρήτη των θρύλων, των αγίων, των 
ηρώων. Μια μυθοπλασία που ξεκινά την άνοιξη του 1895, στα Λασιθιώτικα με τρεις 
αδελφούς, τον Σήφη, τον Μαθιό και τον Αγγελή (γιοι πεσόντος επαναστάτη), μετά 
από συμπλοκή με μια ομάδα βάρβαρων Τούρκων νιζάμηδων και τον φόνο 
ορισμένων από αυτούς, όπου αναγκάζονται να φυγοδικήσουν, όπως και ο 
παππούς και η μητέρα τους. 
Οι δύο τελευταίοι καταφεύγουν στο Τζερμιάδο, στην αδελφή των τριών νέων, ενώ 
εκείνοι ανεβαίνουν στα Αστερούσια με κατεύθυνση προς τη Μεσσαρά. Εκεί μια 
νύχτα τους αποκαλύπτεται ένα «κρυφομονάστηρο», ένα από τα πολλά μυστικά 
ασκηταριά των Αστερουσίων με τους θρυλικούς ασκητές, οι περισσότεροι από τους 
οποίους κατοικούσαν στο περίφημο Αγιοφάραγγο. Στο κρυφομονάστηρο αυτό ζει 
ένας άγιος γέροντας και ο μικρότερος αδελφός, ο Αγγελής – φύση θρησκευτική, 
σεμνός και ντροπαλός – μένει εκεί και γίνεται μοναχός. Οι άλλοι δύο καταλήγουν 
στο Πετροκεφάλι, όπου βρίσκουν καταφύγιο στο σπίτι μιας φτωχής γριάς χήρας, 
της Λιάκαινας, και λαμβάνουν βοήθεια από τον παπά Γιάννη, έναν χαρακτηριστικό 
τύπο Κρητικού παπά, εύθυμου, συναισθηματικού, αλλά και ευσυνείδητου και πολύ 
πιστού. 
Ανάμεσα σε δραματικά γεγονότα (όπως η δολοφονία του παππού και της μητέρας 
τους από τους Τούρκους), προδοσίες, καταδιώξεις και συμπλοκές, οι δυο αδελφοί 
ετοιμάζονται ν’ ανεβούν στον Ψηλορείτη και να ενωθούν με το επαναστατικό σώμα 
(ταϊφά) του Σταυρουλογιώργη, ενός από τους πολλούς οπλαρχηγούς που 
φυγοδικούσαν περιμένοντας με ανυπομονησία πότε θα ξαναρχίσει καινούργια 
επανάσταση. Στο μεταξύ το όνομά τους έχει γίνει θρύλος και θεωρείται ότι τρεις 
άνθρωποι μόνοι τους «ξεκίνησαν την επανάσταση», που τόσοι και τόσοι 
εμπειροπόλεμοι Κρητικοί δεν αποτολμούν. Έχουν μάλιστα δημιουργηθεί φήμες ότι 
μάχονται τους Τούρκους σε διάφορα μέρη, από τα οποία δεν είχαν περάσει καν οι 
τρεις αδελφοί. 
Η συγκεκριμένη προμήθεια έχει ως σκοπό, να παρέχει πολύτιμες πληροφορίες για 
τον πολιτισμό και την ιστορία μας, ενθαρρύνοντας κατ’ αυτό τον τρόπο, τη 
διατήρηση της τοπικής πολιτιστικής & ιστορικής κληρονομιάς μας.  
Για τις ανάγκες της ανωτέρω δράσης, η Περιφέρεια Κρήτης θα πραγματοποιήσει 
την παρακάτω Μία (1) δαπάνη: 
1) Προμήθεια 500 τεμαχίων του βιβλίου με τίτλο «Μαθιός και Νεριμάν», του 
Κυπριωτάκη Βασίλη, με ενδεικτικό συνολικό κόστος 6.148,00 € 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 
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Το συνολικό ποσό που θα χρειαστεί να δαπανηθεί για τη δράση είναι Έξι χιλιάδες 
εκατόν σαράντα οκτώ ευρώ (6.148,00 ευρώ) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 
Η) Προμήθεια Ημερολογίων με τίτλο “Ιερά Πατριαρχική και Σταυροπηγιακή Μονή 
Χρυσοπηγής- Ημερολόγιο 2024”, της Ιεράς Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής 
Μονής Χρυσοπηγής . 
Το Ημερολόγιο περιέχει μηνύματα και αξίες, τα οποία απευθύνονται σε νέους 
ανθρώπους που αναζητούν νόημα ζωής, ιδιαίτερα σημαντική προσφορά στην 
αναγκαιότητα πνευματικής ανατροφοδότησης των νέων στην σύγχρονη εποχή που 
είναι δύσκολη και αποπνευματικοποιημένη. Αποδέκτες του, οι εκατοντάδες 
μαθητές και φοιτητές από την Κρήτη και την υπόλοιπη Ελλάδα, αλλά κι απ’ όλο τον 
κόσμο, που επισκέπτονται το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης της Ιεράς 
Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής Μονής Χρυσοπηγής και συμμετέχουν στα 
εκπαιδευτικά προγράμματα του Κέντρου. Σκοπός της ως άνω προμήθειας είναι η 
ενίσχυση των προγραμμάτων του Κέντρου της Μονής. 
Σκοπός της προμήθειας αυτής, είναι να παρέχει πολύτιμες πληροφορίες για την 
θρησκεία μας, ενθαρρύνοντας κατ’ αυτό τον τρόπο, τη διατήρηση της τοπικής 
θρησκευτικής κληρονομιάς μας. 
Για τις ανάγκες της ανωτέρω δράσης η Περιφέρεια Κρήτης θα πραγματοποιήσει 
την παρακάτω Μία (1) δαπάνη: 
1) Προμήθεια 2.000 τεμαχίων του βιβλίου με τίτλο “Ιερά Πατριαρχική 
και Σταυροπηγιακή Μονή Χρυσοπηγής- Ημερολόγιο 2024”, της Ιεράς 
Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής Μονής Χρυσοπηγής με ενδεικτικό συνολικό 
κόστος 7.000,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 
Το συνολικό ποσό που θα χρειαστεί να δαπανηθεί για τη δράση είναι Επτά χιλιάδες 
(7.000,00 ευρώ) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 
Θ) Προμήθεια παιδικού βιβλίου με τίτλο “Τα τρία αστεράκια”, της Σαλούστρου 
Δημούλας. 
Στο εν λόγω παιδικό βιβλίο υπάρχει μια φανταστική ιστορία που απευθύνεται 
κυρίως στα μικρά παιδιά. Αυτή η ιστορία μπορεί να εξελιχθεί και σε θεατρικό έργο 
για τους μικρούς φίλους. Οι ήρωες αυτής τις ιστορίας είναι τα τρία αστεράκια, κατά 
κόσμων ο Αλέξανδρος, ο Στεφανής και ο Παντελάκος. 
Σκοπός της προμήθειας αυτής είναι να αποτελέσει πηγή έμπνευσης για τα παιδιά 
του νηπιαγωγείου, του δημοτικού, αλλά και τους μεγάλους αναγνώστες,  
ενθαρρύνοντας τους κατ’ αυτό τον τρόπο να μπορούν να εναρμονίσουν την 
δημιουργική τους διάθεση και τη θετική τους ενέργεια, στην αντιμετώπιση των 
προκλήσεων της ζωής.  
Για τις ανάγκες της ανωτέρω δράσης η Περιφέρεια Κρήτης θα πραγματοποιήσει 
την παρακάτω Μία (1) δαπάνη: 
1) Προμήθεια 1.000 τεμαχίων του βιβλίου με τίτλο “Τα τρία 
αστεράκια”, της Σαλούστρου Δημούλας, με ενδεικτικό συνολικό κόστος 6.800,00 
€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 
Το συνολικό ποσό που θα χρειαστεί να δαπανηθεί για τη δράση είναι Έξι Χιλιάδες 
οκτακόσια ευρώ (6.800,00 ευρώ) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 
Ι) Προμήθεια του Βιβλίου με τίτλο «ΚΟΥΜΟΙ-ΜΙΤΑΤΑ ΚΑΙ ΒΟΣΚΟΙ ΣΤΑ ΛΕΥΚΑ 
ΟΡΗ ΚΑΙ ΨΗΛΟΡΕΙΤΗ», του Αντώνη Πλυμάκη. 
Το Βιβλίο αποτελεί μία κορυφαία έκδοση με περιεχόμενο τον κρητικό κτηνοτροφικό 
πολιτισμό, μέσα από τις πλούσιες αφηγήσεις που τις ζωντανεύουν 700 και πλέον 
φωτογραφίες. Μια κατάθεση ψυχής του Αντώνη Πλυμάκη, έκφανση του κρητικού 
πολιτισμού, με στοιχεία αρχαιολογικά, κοινωνιολογικά, θρησκειολογικά, 
λαογραφικά, γλωσσολογικά του νησιού μας. Ένας τόμος μελέτης για τους 
επιστήμονες διαφόρων ειδικοτήτων, αλλά και για το ευρύτερο κοινωνικό σύνολο, 
καθώς αποτελεί σημαντική συμβολή στη διατήρηση και ανάδειξη της ιστορίας και 
του πολιτισμού του τόπου μας και αυτά όλα αποτελούν το σκοπό της ως άνω 
προμήθειας από την Περιφέρεια Κρήτης. 
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Για τις ανάγκες της ανωτέρω δράσης η Περιφέρεια Κρήτης θα πραγματοποιήσει 
την παρακάτω Μία (1) δαπάνη: 
1) Προμήθεια 1.000 τεμαχίων του Βιβλίου με τίτλο «ΚΟΥΜΟΙ-ΜΙΤΑΤΑ 
ΚΑΙ ΒΟΣΚΟΙ ΣΤΑ ΛΕΥΚΑ ΟΡΗ ΚΑΙ ΨΗΛΟΡΕΙΤΗ», του Αντώνη Πλυμάκη, με 
ενδεικτικό κόστος 26.500,00 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 
Το συνολικό ποσό που θα χρειαστεί να δαπανηθεί για τη δράση είναι είκοσι έξι 
χιλιάδες πεντακόσια ευρώ (26.500,00 ευρώ) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 
ΙΑ) Προμήθεια του Βιβλίου με τίτλο: «Ο ΦΡΕΣ ΧΑΝΙΩΝ ΣΤΟ ΔΙΑΒΑ ΤΩΝ ΑΙΩΝΩΝ 
ΤΟΜΟΣ Γ: ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΗΜΕΡΕΣ», του Εμμανουήλ Μακριδάκη. 
Το βιβλίο περιλαμβάνει μικρές ιστορίες με πρωταγωνιστές Φρεδιανούς, 
επωνύμους και μη, μικρές πινελιές, χαρακτηριστικές της παρουσίας του ανθρώπου 
στα χώματα του Φρε, που μεταφέρουν τον αναγνώστη σε άλλους χρόνους και 
άλλες εποχές. Σκοπός της ως άνω προμήθειας είναι η διατήρηση και ανάδειξη ενός 
κομματιού της τοπικής μας Ιστορίας, η γνώση του οποίου κάνει πιο ισχυρή τη 
συλλογική ταυτότητα. 
Για τις ανάγκες της ανωτέρω δράσης η Περιφέρεια Κρήτης θα πραγματοποιήσει 
την παρακάτω Μία (1) δαπάνη: 
1) Προμήθεια 1.000 τεμαχίων του Βιβλίου με τίτλο «Ο ΦΡΕΣ ΧΑΝΙΩΝ 
ΣΤΟ ΔΙΑΒΑ ΤΩΝ ΑΙΩΝΩΝ ΤΟΜΟΣ Γ: ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΗΜΕΡΕΣ», του Εμμανουήλ 
Μακριδάκη, με ενδεικτικό κόστος 13.250,00 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 
Το συνολικό ποσό που θα χρειαστεί να δαπανηθεί για τη δράση είναι δεκατρείς 
χιλιάδες διακόσια πενήντα ευρώ (13.250,00 ευρώ) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 
Θεσμικό πλαίσιο – Διατάξεις : 
Έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α ́) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης 
και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» και ιδίως των 
άρθρων 159 παρ. 1εδαφ. στ και 176 παρ. 1 εδαφ. ιδ, όπως έχουν τροποποιηθεί 
και ισχύουν. 

2. Τις διατάξεις του Π.Δ. 149/2010 (ΦΕΚ 242/27-12-2010 τ. Α΄) «Οργανισμός 
Περιφέρειας Κρήτης», όπως έχει τροποποιηθεί με την αρ. 1218/16.02.2021 (ΦΕΚ 
762 Β’/26.02.21) απόφαση της Συντονίστριας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 
Κρήτης.  

3. Τις διατάξεις του Ν. 4555/2018 «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής – 
Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. (Πρόγραμμα 
«ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι)…και άλλες διατάξεις», όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν 
σήμερα. 

4. Το Π.Δ. 80/2016 (ΦΕΚ 145/Α/05-08-2016) «Ανάληψη Υποχρεώσεων από τους 
Διατάκτες» όπως ισχύει. 

5. Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α/8-8-2016) «Δημόσιες Συμβάσεις 
Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (Προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 
2014/25/ΕΕ)», όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και συγκεκριμένα, αναφορικά με 
τη δράση α) Προμήθεια του Λευκώματος με τίτλο «Ιστορία του ιερού της κορυφής 
του Γιούχτα», της Αλεξάνδρας Καρέτσου, β) Προμήθεια επανέκδοσης του βιβλίου 
με τίτλο «Κρουσώνας. Από το μύθο στην ιστορία», των Μύρωνα Ξυλούρη και 
Γεώργιου Ξυλούρη, γ) Προμήθεια  επανέκδοσης δύο (2) παιδικών βιβλίων με τίτλο 
: 1) «Ενωμένοι μπορούμε “Διαλεκτούλα μια άξια κατσικούλα”» και 2) «Μα πού πήγε 
το νερό;», της  Ειρήνης Ανδρουλάκη σε εικονογράφηση της Άννας Χιλετζάκη, δ) 
Προμήθεια του βιβλίου «Ο Άγιος Οσιομάρτυρας Ιλαρίων ο Νέος», του Πατήρ 
Αλμπαντάκη Μιχάλη, ε) Προμήθεια του Λογοτεχνικού -Επιστημονικού Περιοδικού 
«ΑΠΙΚΟ», του Συλλόγου Εκ/παιδευτικών Π.Ε. «Θεοτοκόπουλος», στ) Προμήθεια 
του λευκώματος- επετειακού τόμου με τίτλο «1920-2020. 100 χρόνια Κρήτη», της 
Κρητικής Αδελφότητας Βόλου “το Αρκάδι”, ζ) Προμήθεια του βιβλίου με τίτλο 
«Μαθιός και Νεριμάν», του Κυπριωτάκη Βασίλη, η) Προμήθεια Ημερολογίων με 

ΑΔΑ: 91ΡΗ7ΛΚ-4ΒΑ



10 

 

τίτλο “Ιερά Πατριαρχική και Σταυροπηγιακή Μονή Χρυσοπηγής- Ημερολόγιο 2024”, 
της Ιεράς Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής Μονής Χρυσοπηγής, θ) Προμήθεια 
παιδικού βιβλίου με τίτλο “Τα τρία αστεράκια”, της Σαλούστρου Δημούλας, ι) 
Προμήθεια του Βιβλίου με τίτλο «ΚΟΥΜΟΙ-ΜΙΤΑΤΑ ΚΑΙ ΒΟΣΚΟΙ ΣΤΑ ΛΕΥΚΑ ΟΡΗ 
ΚΑΙ ΨΗΛΟΡΕΙΤΗ», του Αντώνη Πλυμάκη, ια) Προμήθεια του Βιβλίου με τίτλο: «Ο 
ΦΡΕΣ ΧΑΝΙΩΝ ΣΤΟ ΔΙΑΒΑ ΤΩΝ ΑΙΩΝΩΝ ΤΟΜΟΣ Γ: ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΗΜΕΡΕΣ», του 
Εμμανουήλ Μακριδάκη, άρθρο  32, παράγρ. 2 «Προσφυγή στη διαδικασία με 
διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση» («... εάν τα έργα, τα αγαθά ή 
οι υπηρεσίες μπορούν να παρασχεθούν μόνον από έναν συγκεκριμένο οικονομικό 
φορέα για οποιονδήποτε από τους κατωτέρω λόγους : αα) στόχος της σύμβασης 
είναι η δημιουργία ή απόκτηση μοναδικού έργου τέχνης ή καλλιτεχνικής 
εκδήλωσης…»). 

6. Τις διατάξεις του Ν. 4270/2014 (ΦΕΚ 143/Α/28-6-14) «Αρχές Δημοσιονομικής 
Διαχείρισης και Εποπτείας (Ενσωμάτωση της οδηγίας 2011/85/ΕΕ)- Δημόσιο 
Λογιστικό και άλλες διατάξεις» όπως ισχύει. 

7. Τις διατάξεις του Ν. 4623/2019 (ΦΕΚ 134 Α ́) «Ρυθμίσεις του Υπουργείου 
Εσωτερικών, διατάξεις για την ψηφιακή διακυβέρνηση, συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις 
και άλλα επείγοντα ζητήματα», και ιδίως του άρθρου 5 παρ. 19, όπως έχει 
τροποποιηθεί και ισχύει: «19. Στις περιφέρειες, ως «αρμόδια υπηρεσία» κατά την 
έννοια της παραγράφου 2 του άρθρου 118 του ν. 4412/2016 (Α'147) για ποσά έως 
είκοσι χιλιάδες (20.000) ευρώ, πλέον ΦΠΑ, νοείται ο περιφερειάρχης». 

8. Το Ν. 3861/ 2010 (ΦΕΚ 112 / τ. Α’ / 13.07.2010) Ενίσχυση της διαφάνειας με την 
υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και 
αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια» και άλλες 
διατάξεις. 

9. Τις διατάξεις του 4013/2011 (ΦΕΚ 204/Α/2011) περί «Λειτουργίας του Κεντρικού 
Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ)» όπως τροποποιήθηκε 
και ισχύει. 

10. Τις διατάξεις του Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ  45Α/9-3-1999) «Κύρωση του Κώδικα 
Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις». 

11. Την υπ’ αριθμ. 13/2024 Απόφαση Περιφερειακού Συμβουλίου που περιλαμβάνεται 
στο υπ’ αριθμ. 3/25-1-2024 απόσπασμα Πρακτικού που αφορά στην έγκριση 
Δράσεων Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης - Εκδόσεων (2020-2023).  

12. Την ανάγκη πραγματοποίησης δαπάνης συνολικού ποσού 29.404,00 ευρώ (με 
ΦΠΑ) για την προμήθεια Δύο χιλιάδων (2.000) τεμαχίων του Λευκώματος με τίτλο 
«Ιστορία του ιερού της κορυφής του Γιούχτα», της Αλεξάνδρας Καρέτσου. 

13. Την ανάγκη πραγματοποίησης δαπάνης συνολικού ποσού 12.720,00€ (με ΦΠΑ) 
για την Προμήθεια Χιλίων Πεντακόσια (1.500) τεμαχίων του βιβλίου με τίτλο 
«Κρουσώνας. Από το μύθο στην ιστορία», των Μύρωνα Ξυλούρη και Γεώργιου 
Ξυλούρη. 

14. Την ανάγκη πραγματοποίησης δαπάνης συνολικού ποσού 10.176,00 € (με ΦΠΑ) 
για την προμήθεια δύο (2) παιδικών βιβλίων από Δύο χιλιάδες (2.000) τεμάχια 
έκαστο, με τίτλο: α) «Ενωμένοι μπορούμε “Διαλεκτούλα μια άξια κατσικούλα”», με 
ενδεικτικό κόστος 5.088,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και β) «Μα πού πήγε το 
νερό;», με ενδεικτικό κόστος 5.088,00 €, της  Ειρήνης Ανδρουλάκη σε 
εικονογράφηση της Άννας Χιλετζάκη. 

15. Την ανάγκη πραγματοποίησης δαπάνης συνολικού ποσού 2.968,00 € (με ΦΠΑ) 
για την Προμήθεια Χιλίων (1.000) τεμαχίων του βιβλίου «Ο Άγιος Οσιομάρτυρας 
Ιλαρίων ο Νέος», του Πατήρ Αλμπαντάκη Μιχάλη. 

16. Την ανάγκη πραγματοποίησης δαπάνης συνολικού ποσού 7.000,00 € (με ΦΠΑ) 
για την Προμήθεια Χιλίων (1.000) τεμαχίων του Λογοτεχνικού -Επιστημονικού 
Περιοδικού «ΑΠΙΚΟ», του Συλλόγου Εκ/παιδευτικών Π.Ε. «Θεοτοκόπουλος». 

17. Την ανάγκη πραγματοποίησης δαπάνης συνολικού ποσού 1.500,00 € (με ΦΠΑ) 
για την Προμήθεια Εκατό (100) τεμαχίων του λευκώματος- επετειακού τόμου με 
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τίτλο «1920-2020. 100 χρόνια Κρήτη», της Κρητικής Αδελφότητας Βόλου “το 
Αρκάδι”. 

18. Την ανάγκη πραγματοποίησης δαπάνης συνολικού ποσού 6.148,00 € (με ΦΠΑ) 
για την Προμήθεια Πεντακοσίων (500) τεμαχίων του βιβλίου με τίτλο «Μαθιός και 
Νεριμάν», του Κυπριωτάκη Βασίλη. 

19. Την ανάγκη πραγματοποίησης δαπάνης συνολικού ποσού 7.000,00 € (με ΦΠΑ) 
για την Προμήθεια Δύο χιλιάδων (2.000) τεμαχίων Προμήθεια Ημερολογίων με 
τίτλο “Ιερά Πατριαρχική και Σταυροπηγιακή Μονή Χρυσοπηγής- Ημερολόγιο 2024”, 
της Ιεράς Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής Μονής Χρυσοπηγής. 

20. Την ανάγκη πραγματοποίησης δαπάνης συνολικού ποσού 6.800,00 € (με ΦΠΑ) 
για την Προμήθεια Χιλίων (1.000) τεμαχίων του παιδικού βιβλίου με τίτλο “Τα τρία 
αστεράκια”, της Σαλούστρου Δημούλας 

21. Την ανάγκη πραγματοποίησης δαπάνης συνολικού ποσού 26.500,00 € (με ΦΠΑ) 
για την Προμήθεια Χιλίων (1.000) τεμαχίων του Βιβλίου με τίτλο «ΚΟΥΜΟΙ-ΜΙΤΑΤΑ 
ΚΑΙ ΒΟΣΚΟΙ ΣΤΑ ΛΕΥΚΑ ΟΡΗ ΚΑΙ ΨΗΛΟΡΕΙΤΗ», του Αντώνη Πλυμάκη. 

22. Την ανάγκη πραγματοποίησης δαπάνης συνολικού ποσού 13.250,00 € (με ΦΠΑ) 
για την Προμήθεια Χιλίων (1.000) τεμαχίων του Βιβλίου με τίτλο: «Ο ΦΡΕΣ 
ΧΑΝΙΩΝ ΣΤΟ ΔΙΑΒΑ ΤΩΝ ΑΙΩΝΩΝ ΤΟΜΟΣ Γ: ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΗΜΕΡΕΣ», του 
Εμμανουήλ Μακριδάκη. 
Μετά τα παραπάνω: 

 Ε ι σ η γ ο ύ μ α σ τ ε: 
Την έγκρισή σας για την υλοποίηση των παρακάτω Δράσεων Ενημέρωσης και 
Ευαισθητοποίησης, Εκδόσεων 2020-2024 και συγκεκριμένα, για τις  παρακάτω 
Δράσεις, με συνολικό ποσό Εκατόν είκοσι τριών χιλιάδων τετρακοσίων εξήντα έξι 
ευρώ (123.466,00 ευρώ), συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., Φορέας 00.071-00, ΚΑΕ 
00.071-00.9179.01.001 και κωδικός έργου 00.14.20.002.: 
1) Προμήθεια του Λευκώματος με τίτλο «Ιστορία του ιερού της κορυφής του 
Γιούχτα», της Αλεξάνδρας Καρέτσου. 
Για τις ανάγκες της ανωτέρω δράσης, η Περιφέρεια Κρήτης θα πραγματοποιήσει 
την παρακάτω Μία (1) δαπάνη: 
1) Προμήθεια 2.000 τεμαχίων του Λευκώματος με τίτλο «Ιστορία του ιερού της 
κορυφής του Γιούχτα», της Αλεξάνδρας Καρέτσου, με ενδεικτικό συνολικό κόστος 
29.404,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 
Το συνολικό ποσό που θα χρειαστεί να δαπανηθεί για τη δράση είναι Είκοσι εννέα 
χιλιάδες τετρακόσια τέσσαρα ευρώ (29.404,00€) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 
2) Προμήθεια επανέκδοσης του βιβλίου με τίτλο «Κρουσώνας. Από το μύθο στην 
ιστορία», των Μύρωνα Ξυλούρη και Γεώργιου Ξυλούρη.  
Για τις ανάγκες της ανωτέρω δράσης, η Περιφέρεια Κρήτης θα πραγματοποιήσει 
την παρακάτω Μία (1) δαπάνη: 
1) Προμήθεια 1.500 τεμαχίων βιβλίου με τίτλο «Κρουσώνας από το μύθο στην 
ιστορία», των Μύρωνα Ξυλούρη και Γεώργιου Ξυλούρη, με ενδεικτικό συνολικό 
κόστος 12.720,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.. 
Το συνολικό ποσό που θα χρειαστεί να δαπανηθεί για τη δράση είναι Δώδεκα 
χιλιάδες επτακόσια είκοσι ευρώ (12.720,00 ευρώ) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 
3) Προμήθεια επανέκδοσης δύο (2) παιδικών βιβλίων με τίτλο : α) «Ενωμένοι 
μπορούμε “Διαλεκτούλα μια άξια κατσικούλα”» και β) «Μα πού πήγε το νερό;», της  
Ειρήνης Ανδρουλάκη σε εικονογράφηση της Άννας Χιλετζάκη.  
Για τις ανάγκες της ανωτέρω δράσης η Περιφέρεια Κρήτης θα πραγματοποιήσει 
την παρακάτω Μία (1) δαπάνη: 
1) Προμήθεια δύο (2) παιδικών βιβλίων από 2.000 τεμάχια έκαστο, με τίτλο: α) 

«Ενωμένοι μπορούμε “Διαλεκτούλα μια άξια κατσικούλα”» με ενδεικτικό κόστος 
5.088,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και β) «Μα πού πήγε το νερό;», με 
ενδεικτικό κόστος 5.088,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, 
και  ενδεικτικό συνολικό κόστος 10.176,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.. 
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Το συνολικό ποσό που θα χρειαστεί να δαπανηθεί για τη δράση είναι Δέκα Χιλιάδες 
εκατόν εβδομήντα έξι ευρώ (10.176,00 ευρώ) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 
4) Προμήθεια του βιβλίου «Ο Άγιος Οσιομάρτυρας Ιλαρίων ο Νέος», του Πατήρ 
Αλμπαντάκη Μιχάλη. 
Για τις ανάγκες της ανωτέρω δράσης η Περιφέρεια Κρήτης θα πραγματοποιήσει 
την παρακάτω Μία (1) δαπάνη: 
1) Προμήθεια 1.000 τεμαχίων του βιβλίου «Ο Άγιος Οσιομάρτυρας 

Ιλαρίων ο Νέος», του Πατήρ Αλμπαντάκη Μιχάλη, με ενδεικτικό συνολικό κόστος 
2.968,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.. 
Το συνολικό ποσό που θα χρειαστεί να δαπανηθεί για τη δράση είναι Δύο χιλιάδες 
εννιακόσια εξήντα οκτώ ευρώ (2.968,00) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 
5) Προμήθεια του Λογοτεχνικού -Επιστημονικού Περιοδικού «ΑΠΙΚΟ», του 
Συλλόγου Εκ/παιδευτικών Π.Ε. «Θεοτοκόπουλος». Για τις ανάγκες της ανωτέρω 
δράσης, η Περιφέρεια Κρήτης θα πραγματοποιήσει την παρακάτω Μία (1) δαπάνη: 
1) Προμήθεια 1.000 τεμαχίων του Λογοτεχνικού -Επιστημονικού Περιοδικού 

«ΑΠΙΚΟ», του Συλλόγου Εκ/παιδευτικών Π.Ε. «Θεοτοκόπουλος», με ενδεικτικό 
συνολικό κόστος 7.000,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.. 
Το συνολικό ποσό που θα χρειαστεί να δαπανηθεί για τη δράση είναι Επτά Χιλιάδες 
ευρώ (7.000,00) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 
6) Προμήθεια του λευκώματος- επετειακού τόμου με τίτλο «1920-2020. 100 χρόνια 
Κρήτη», της Κρητικής Αδελφότητας Βόλου “το Αρκάδι”. 
Για τις ανάγκες της ανωτέρω δράσης, η Περιφέρεια Κρήτης θα πραγματοποιήσει 
την παρακάτω Μία (1) δαπάνη: 
1) Προμήθεια 100 τεμαχίων λευκώματος- επετειακού τόμου με τίτλο «1920-
2020. 100 χρόνια Κρήτη», της Κρητικής Αδελφότητας Βόλου “το Αρκάδι”, με 
ενδεικτικό συνολικό κόστος 1.500,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.. 
Το συνολικό ποσό που θα χρειαστεί να δαπανηθεί για τη δράση είναι Χίλια 
Πεντακόσια ευρώ (1.500,00 ευρώ) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 
7) Προμήθεια του βιβλίου με τίτλο «Μαθιός και Νεριμάν», του Κυπριωτάκη Βασίλη. 
Για τις ανάγκες της ανωτέρω δράσης, η Περιφέρεια Κρήτης θα πραγματοποιήσει 
την παρακάτω Μία (1) δαπάνη: 
1) Προμήθεια 500 τεμαχίων του βιβλίου με τίτλο «Μαθιός και Νεριμάν», του 

Κυπριωτάκη Βασίλη, με ενδεικτικό συνολικό κόστος 6.148,00 € 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 
Το συνολικό ποσό που θα χρειαστεί να δαπανηθεί για τη δράση είναι Έξι χιλιάδες 
εκατόν σαράντα οκτώ ευρώ (6.148,00 ευρώ) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 
8) Προμήθεια Ημερολογίων με τίτλο “Ιερά Πατριαρχική και Σταυροπηγιακή Μονή 
Χρυσοπηγής- Ημερολόγιο 2024”, της Ιεράς Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής 
Μονής Χρυσοπηγής. 
Για τις ανάγκες της ανωτέρω δράσης η Περιφέρεια Κρήτης θα πραγματοποιήσει 
την παρακάτω Μία (1) δαπάνη: 
1) Προμήθεια 2.000 τεμαχίων του βιβλίου με τίτλο “Ιερά Πατριαρχική και 

Σταυροπηγιακή Μονή Χρυσοπηγής- Ημερολόγιο 2024”, της Ιεράς Πατριαρχικής και 
Σταυροπηγιακής Μονής Χρυσοπηγής, με ενδεικτικό συνολικό κόστος 7.000,00 € 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 
Το συνολικό ποσό που θα χρειαστεί να δαπανηθεί για τη δράση είναι Επτά χιλιάδες 
(7.000,00 ευρώ) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 
9) Προμήθεια παιδικού βιβλίου με τίτλο “Τα τρία αστεράκια”, της Σαλούστρου 
Δημούλας. 
Για τις ανάγκες της ανωτέρω δράσης η Περιφέρεια Κρήτης θα πραγματοποιήσει 
την παρακάτω Μία (1) δαπάνη: 
1) Προμήθεια 1.000 τεμαχίων του βιβλίου με τίτλο “Τα τρία αστεράκια”, 
της Σαλούστρου Δημούλας, με ενδεικτικό συνολικό κόστος 6.800,00 € 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 
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Το συνολικό ποσό που θα χρειαστεί να δαπανηθεί για τη δράση είναι Έξι Χιλιάδες 
οκτακόσια ευρώ (6.800,00 ευρώ) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 
10) Προμήθεια του Βιβλίου με τίτλο «ΚΟΥΜΟΙ-ΜΙΤΑΤΑ ΚΑΙ ΒΟΣΚΟΙ ΣΤΑ ΛΕΥΚΑ 
ΟΡΗ ΚΑΙ ΨΗΛΟΡΕΙΤΗ», του Αντώνη Πλυμάκη. 
Για τις ανάγκες της ανωτέρω δράσης η Περιφέρεια Κρήτης θα πραγματοποιήσει 
την παρακάτω Μία (1) δαπάνη: 
1) Προμήθεια 1.000 τεμαχίων του Βιβλίου με τίτλο «ΚΟΥΜΟΙ-ΜΙΤΑΤΑ 
ΚΑΙ ΒΟΣΚΟΙ ΣΤΑ ΛΕΥΚΑ ΟΡΗ ΚΑΙ ΨΗΛΟΡΕΙΤΗ», του Αντώνη Πλυμάκη, με 
ενδεικτικό κόστος 26.500,00 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 
Το συνολικό ποσό που θα χρειαστεί να δαπανηθεί για τη δράση είναι είκοσι έξι 
χιλιάδες πεντακόσια ευρώ (26.500,00 ευρώ) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 
11) Προμήθεια του Βιβλίου με τίτλο: «Ο ΦΡΕΣ ΧΑΝΙΩΝ ΣΤΟ ΔΙΑΒΑ ΤΩΝ ΑΙΩΝΩΝ 
ΤΟΜΟΣ Γ: ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΗΜΕΡΕΣ», του Εμμανουήλ Μακριδάκη. 
Για τις ανάγκες της ανωτέρω δράσης η Περιφέρεια Κρήτης θα πραγματοποιήσει 
την παρακάτω Μία (1) δαπάνη: 
1) Προμήθεια 1.000 τεμαχίων του Βιβλίου με τίτλο «Ο ΦΡΕΣ ΧΑΝΙΩΝ 
ΣΤΟ ΔΙΑΒΑ ΤΩΝ ΑΙΩΝΩΝ ΤΟΜΟΣ Γ: ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΗΜΕΡΕΣ», του Εμμανουήλ 
Μακριδάκη, με ενδεικτικό κόστος 13.250,00 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 
Το συνολικό ποσό που θα χρειαστεί να δαπανηθεί για τη δράση είναι δεκατρείς 
χιλιάδες διακόσια πενήντα ευρώ (13.250,00 ευρώ) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 
Το Γενικό Σύνολο για την Περιφέρεια Κρήτης ανέρχεται στο ποσό Εκατόν είκοσι 
τριών χιλιάδων τετρακοσίων εξήντα έξι ευρώ (123.466,00 ευρώ), 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., Φορέας 00.071-00, ΚΑΕ 00.071-00.9179.01.001 
και κωδικός έργου 00.14.20.002.  

7. Την εισήγηση του κ. Σηφομιχελάκη Εμμανουήλ, υπαλλήλου Δ/νσης Πολιτισμού 
και Αθλητισμού ΠΚ. 

8. Τις απόψεις της προέδρου και των μελών της Επιτροπής.  
Ύστερα από διαλογική συζήτηση, 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει την υλοποίηση των παρακάτω Δράσεων Ενημέρωσης και 
Ευαισθητοποίησης, Εκδόσεων 2020-2024 και συγκεκριμένα, για τις  παρακάτω 
Δράσεις, με συνολικό ποσό Εκατόν είκοσι τριών χιλιάδων τετρακοσίων εξήντα έξι 
ευρώ (123.466,00 ευρώ), συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., Φορέας 00.071-00, ΚΑΕ 
00.071-00.9179.01.001 και κωδικός έργου 00.14.20.002.: 
1) Προμήθεια του Λευκώματος με τίτλο «Ιστορία του ιερού της κορυφής του 
Γιούχτα», της Αλεξάνδρας Καρέτσου. 
Για τις ανάγκες της ανωτέρω δράσης, η Περιφέρεια Κρήτης θα πραγματοποιήσει 
την παρακάτω Μία (1) δαπάνη: 
-Προμήθεια 2.000 τεμαχίων του Λευκώματος με τίτλο «Ιστορία του ιερού της 
κορυφής του Γιούχτα», της Αλεξάνδρας Καρέτσου, με ενδεικτικό συνολικό κόστος 
29.404,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 
Το συνολικό ποσό που θα χρειαστεί να δαπανηθεί για τη δράση είναι Είκοσι εννέα 
χιλιάδες τετρακόσια τέσσαρα ευρώ (29.404,00€) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 
2) Προμήθεια επανέκδοσης του βιβλίου με τίτλο «Κρουσώνας. Από το μύθο στην 
ιστορία», των Μύρωνα Ξυλούρη και Γεώργιου Ξυλούρη.  
Για τις ανάγκες της ανωτέρω δράσης, η Περιφέρεια Κρήτης θα πραγματοποιήσει 
την παρακάτω Μία (1) δαπάνη: 
-Προμήθεια 1.500 τεμαχίων βιβλίου με τίτλο «Κρουσώνας από το μύθο στην 
ιστορία», των Μύρωνα Ξυλούρη και Γεώργιου Ξυλούρη, με ενδεικτικό συνολικό 
κόστος 12.720,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.. 
Το συνολικό ποσό που θα χρειαστεί να δαπανηθεί για τη δράση είναι Δώδεκα 
χιλιάδες επτακόσια είκοσι ευρώ (12.720,00 ευρώ) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 
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3) Προμήθεια επανέκδοσης δύο (2) παιδικών βιβλίων με τίτλο : α) «Ενωμένοι 
μπορούμε “Διαλεκτούλα μια άξια κατσικούλα”» και β) «Μα πού πήγε το νερό;», της  
Ειρήνης Ανδρουλάκη σε εικονογράφηση της Άννας Χιλετζάκη.  
Για τις ανάγκες της ανωτέρω δράσης η Περιφέρεια Κρήτης θα πραγματοποιήσει 
την παρακάτω Μία (1) δαπάνη: 
-Προμήθεια δύο (2) παιδικών βιβλίων από 2.000 τεμάχια έκαστο, με τίτλο: α) 
«Ενωμένοι μπορούμε “Διαλεκτούλα μια άξια κατσικούλα”» με ενδεικτικό κόστος 
5.088,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και β) «Μα πού πήγε το νερό;», με 
ενδεικτικό κόστος 5.088,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, 
και  ενδεικτικό συνολικό κόστος 10.176,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.. 
Το συνολικό ποσό που θα χρειαστεί να δαπανηθεί για τη δράση είναι Δέκα Χιλιάδες 
εκατόν εβδομήντα έξι ευρώ (10.176,00 ευρώ) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 
4) Προμήθεια του βιβλίου «Ο Άγιος Οσιομάρτυρας Ιλαρίων ο Νέος», του Πατήρ 
Αλμπαντάκη Μιχάλη. 
Για τις ανάγκες της ανωτέρω δράσης η Περιφέρεια Κρήτης θα πραγματοποιήσει 
την παρακάτω Μία (1) δαπάνη: 
-Προμήθεια 1.000 τεμαχίων του βιβλίου «Ο Άγιος Οσιομάρτυρας Ιλαρίων ο Νέος», 
του Πατήρ Αλμπαντάκη Μιχάλη, με ενδεικτικό συνολικό κόστος 2.968,00€ 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.. 
Το συνολικό ποσό που θα χρειαστεί να δαπανηθεί για τη δράση είναι Δύο χιλιάδες 
εννιακόσια εξήντα οκτώ ευρώ (2.968,00) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 
5) Προμήθεια του Λογοτεχνικού -Επιστημονικού Περιοδικού «ΑΠΙΚΟ», του 
Συλλόγου Εκ/παιδευτικών Π.Ε. «Θεοτοκόπουλος». Για τις ανάγκες της ανωτέρω 
δράσης, η Περιφέρεια Κρήτης θα πραγματοποιήσει την παρακάτω Μία (1) δαπάνη: 
-Προμήθεια 1.000 τεμαχίων του Λογοτεχνικού -Επιστημονικού Περιοδικού 
«ΑΠΙΚΟ», του Συλλόγου Εκ/παιδευτικών Π.Ε. «Θεοτοκόπουλος», με ενδεικτικό 
συνολικό κόστος 7.000,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.. 
Το συνολικό ποσό που θα χρειαστεί να δαπανηθεί για τη δράση είναι Επτά Χιλιάδες 
ευρώ (7.000,00) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 
6) Προμήθεια του λευκώματος- επετειακού τόμου με τίτλο «1920-2020. 100 χρόνια 
Κρήτη», της Κρητικής Αδελφότητας Βόλου “το Αρκάδι”. 
Για τις ανάγκες της ανωτέρω δράσης, η Περιφέρεια Κρήτης θα πραγματοποιήσει 
την παρακάτω Μία (1) δαπάνη: 
-Προμήθεια 100 τεμαχίων λευκώματος- επετειακού τόμου με τίτλο «1920-2020. 
100 χρόνια Κρήτη», της Κρητικής Αδελφότητας Βόλου “το Αρκάδι”, με ενδεικτικό 
συνολικό κόστος 1.500,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.. 
Το συνολικό ποσό που θα χρειαστεί να δαπανηθεί για τη δράση είναι Χίλια 
Πεντακόσια ευρώ (1.500,00 ευρώ) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 
7) Προμήθεια του βιβλίου με τίτλο «Μαθιός και Νεριμάν», του Κυπριωτάκη Βασίλη. 
Για τις ανάγκες της ανωτέρω δράσης, η Περιφέρεια Κρήτης θα πραγματοποιήσει 
την παρακάτω Μία (1) δαπάνη: 
-Προμήθεια 500 τεμαχίων του βιβλίου με τίτλο «Μαθιός και Νεριμάν», του 
Κυπριωτάκη Βασίλη, με ενδεικτικό συνολικό κόστος 6.148,00 € 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 
Το συνολικό ποσό που θα χρειαστεί να δαπανηθεί για τη δράση είναι Έξι χιλιάδες 
εκατόν σαράντα οκτώ ευρώ (6.148,00 ευρώ) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 
8) Προμήθεια Ημερολογίων με τίτλο “Ιερά Πατριαρχική και Σταυροπηγιακή Μονή 
Χρυσοπηγής- Ημερολόγιο 2024”, της Ιεράς Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής 
Μονής Χρυσοπηγής. 
Για τις ανάγκες της ανωτέρω δράσης η Περιφέρεια Κρήτης θα πραγματοποιήσει 
την παρακάτω Μία (1) δαπάνη: 
-Προμήθεια 2.000 τεμαχίων του βιβλίου με τίτλο “Ιερά Πατριαρχική και 
Σταυροπηγιακή Μονή Χρυσοπηγής- Ημερολόγιο 2024”, της Ιεράς Πατριαρχικής 
και Σταυροπηγιακής Μονής Χρυσοπηγής, με ενδεικτικό συνολικό κόστος 7.000,00 
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€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 
Το συνολικό ποσό που θα χρειαστεί να δαπανηθεί για τη δράση είναι Επτά χιλιάδες 
(7.000,00 ευρώ) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 
9) Προμήθεια παιδικού βιβλίου με τίτλο “Τα τρία αστεράκια”, της Σαλούστρου 
Δημούλας. 
Για τις ανάγκες της ανωτέρω δράσης η Περιφέρεια Κρήτης θα πραγματοποιήσει 
την παρακάτω Μία (1) δαπάνη: 
-Προμήθεια 1.000 τεμαχίων του βιβλίου με τίτλο “Τα τρία αστεράκια”, της 
Σαλούστρου Δημούλας, με ενδεικτικό συνολικό κόστος 6.800,00 € 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 
Το συνολικό ποσό που θα χρειαστεί να δαπανηθεί για τη δράση είναι Έξι Χιλιάδες 
οκτακόσια ευρώ (6.800,00 ευρώ) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 
10) Προμήθεια του Βιβλίου με τίτλο «ΚΟΥΜΟΙ-ΜΙΤΑΤΑ ΚΑΙ ΒΟΣΚΟΙ ΣΤΑ ΛΕΥΚΑ 
ΟΡΗ ΚΑΙ ΨΗΛΟΡΕΙΤΗ», του Αντώνη Πλυμάκη. 
Για τις ανάγκες της ανωτέρω δράσης η Περιφέρεια Κρήτης θα πραγματοποιήσει 
την παρακάτω Μία (1) δαπάνη: 
-Προμήθεια 1.000 τεμαχίων του Βιβλίου με τίτλο «ΚΟΥΜΟΙ-ΜΙΤΑΤΑ ΚΑΙ ΒΟΣΚΟΙ 
ΣΤΑ ΛΕΥΚΑ ΟΡΗ ΚΑΙ ΨΗΛΟΡΕΙΤΗ», του Αντώνη Πλυμάκη, με ενδεικτικό κόστος 
26.500,00 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 
Το συνολικό ποσό που θα χρειαστεί να δαπανηθεί για τη δράση είναι είκοσι έξι 
χιλιάδες πεντακόσια ευρώ (26.500,00 ευρώ) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 
11) Προμήθεια του Βιβλίου με τίτλο: «Ο ΦΡΕΣ ΧΑΝΙΩΝ ΣΤΟ ΔΙΑΒΑ ΤΩΝ ΑΙΩΝΩΝ 
ΤΟΜΟΣ Γ: ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΗΜΕΡΕΣ», του Εμμανουήλ Μακριδάκη. 
Για τις ανάγκες της ανωτέρω δράσης η Περιφέρεια Κρήτης θα πραγματοποιήσει 
την παρακάτω Μία (1) δαπάνη: 
-Προμήθεια 1.000 τεμαχίων του Βιβλίου με τίτλο «Ο ΦΡΕΣ ΧΑΝΙΩΝ ΣΤΟ ΔΙΑΒΑ 
ΤΩΝ ΑΙΩΝΩΝ ΤΟΜΟΣ Γ: ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΗΜΕΡΕΣ», του Εμμανουήλ Μακριδάκη, με 
ενδεικτικό κόστος 13.250,00 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 
Το συνολικό ποσό που θα χρειαστεί να δαπανηθεί για τη δράση είναι δεκατρείς 
χιλιάδες διακόσια πενήντα ευρώ (13.250,00 ευρώ) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 
Το Γενικό Σύνολο για την Περιφέρεια Κρήτης ανέρχεται στο ποσό Εκατόν είκοσι 
τριών χιλιάδων τετρακοσίων εξήντα έξι ευρώ (123.466,00 ευρώ), 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., Φορέας 00.071-00, ΚΑΕ 00.071-00.9179.01.001 
και κωδικός έργου 00.14.20.002,  
σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης. 
 
Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω: 
Ηράκλειο, 20-02-2024 
 
 

Η πρόεδρος                                                                     Τα μέλη 
της Περιφερειακής Επιτροπής 

 
 

Λιονή Μαρία 
Αντιπεριφερειάρχης 

Π.Ε. Ρεθύμνου 
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